

2012-05-30
18.30-20.00
Vuxenskolan

| | |
|--------------------|--|
| Kallelse: | 2012-05-20 |
| Mötet: | Ordinarie styrelsemöte nr 3 |
| Närvarande: | Stig Hällestrand (Ordf) Raquel Johansson (Sekreterare) Karin Scherdin (Kassör) Kerstin Hamberg-Bergholm (ledamot) Agneta Nordin (ledamot) Peter Grahn Ezit (avrapportering Byaportalen) |

Agenda

1. **Mötets öppnande/ Val av justeringsman**
2. **Föregående protokoll**
3. **Byaportalens avtal**
3. **Verksamhetsplan 2012**
4. **Nytt från Länsbygderådet**
5. **Nytt från Leader Lappland**
5. **Övriga frågor**
6. **Mötet avslutas**

| | |
|--|--|
| | <p>1. Mötets öppnande och val av justerare Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna. Som Justerare valdes Agneta</p> <p>2. Föregående protokoll Protokollet lades till handlingarna.</p> <p>3. Byaportalens avtal. Peter på EZIT rapporterade de överenskomna åtgärderna i portalen. Lite arbete återstår som kommer att bli klar om ca 2 veckor. Peter skickar mail och rapporterar när allt är klart.</p> <p>4. Verksamhetsplan 2012 Många föreningar finns inte med i registret. Varför? Agneta frågar Kultur och fritid om vad som sker.</p> <p>5. Nytt från Länsbygderådet Kerstin, Raquel och Karin deltog på rådets senaste möte. Ett bra möte med diskussioner om vad rådet skall driva för frågor.</p> <p>6. Nytt från Leader Lappland Åsele missade att söka pengar till Leaderprojektet som nämndes i föregående protokoll. Ingen åtgärd därför från Byarådet. Åsele hembygdsförening söker nu pengar för flytt av ett trevånings härbre i Kvällsträsk, till hembygdsområdet.</p> <p>7. Övriga Frågor Beslut från Byarådet blir att inte engagera sig i frågan om Återvinningsvagn.</p> <p>Mötet avslutas Ordförande tackade alla för deltagandet och avslutade mötet.</p> <p>Nästa möte: 2012-08-13 kl 18.30 Planerat medlemsmöte 2012-08-27 på Hembygds området, Kaffestugan.</p> |
|--|--|

Vid protokollet

Justerat 2012-

Raquel Johansson

Agneta Nordin

Godkänt

Stig Hällestrand